

ZAČETNI TEČAJ TAROTA

Za nepoznavalce je TAROT čista magija. Za tistega, ki potrpežljivo in zbrano prodira v njegove skrivnosti, pa odpre čudoviti svet, ki je skrit v in za simboli.

Tarot razbiramo preko simbolov, ki so narisani na karti. Njihovo sporočilo ni samo po sebi umevno in prepoznavno. Gre za simbole, ki za svojo zunanjo formo skrivajo globljo notranjo vsebino.

Poglabljanje v simbole je običajno proces, ki se ne zgodi v trenutku. Največkrat se prepustimo samo interpretaciji forme simbola (velikost, barva), nato pa se ustavimo. Nadaljevanje namreč zahteva poglobljeno raziskovanje. Če se ga lotimo sistematično pa ustvarimo pogoje za intuitivno doživljanje. Takrat se simbol začne odpirati na unikaten, raziskovalcu lasten način in ima moč, da ti razodene nekaj, kar samo z razumom ne moreš sprejeti. Simboli so sicer univerzalni, saj vsi nosimo v sebi arhetipe, ki pa se ne izražajo pri vseh na enak način. Zaradi tega nihče ne more tolmačiti tarota na enak način kot nekdo drug.

Ali lahko s tarotom napovemo prihodnost?

Branje tarota oz. izbira posameznih kart vam da lahko zelo podrobne informacije o določeni stvari, o tem kaj se dogaja v sedanjosti in pomaga videti stvari tudi iz drugih aspektov. Kako pa se bodo stvari razvile v realnosti, je v veliki meri odvisno od vas samih, vašega načina razmišljanja, čustvovanja in delovanja.

Vendar pa je za pravilno razbiranje tarota in sposobnostjo, da vzpostavimo most med simbolom in intuicijo, potrebno najprej dobro poznavanje simbolov, tako s stališča razvoja zavesti preko Velike Arkane kot ezoteričnega pomena simbolov na posamezni karti.

Poznavanje simbolov tarota vam odpre nove pokrajine intuicije in daje priložnost prodirati v ozadje življenja, razumeti energijske silnice, ki delujejo na nas in tako pomagati pri odločitvah sebi in drugim.

Tako znanje zelo težko osvojite sami samo iz knjig, ampak je priporočljivo učenje ob pomoči dobrega učitelja tarota.

VSEBINA ZAČETNEGA TEČAJA

- Kako ravnati s kartami – čiščenje, posvetitev, obredno delo s kartami
- Vsebina kompleta tarot kart
- Velika arkana – arhetipi, razvoj zavesti skozi veliko arkano, razlaga simbolov
- Mala arkana – Dvorne karte, Številčne karte, povezava z numerologijo
- Postavitve – Keltski križ, Polaganje odnosov,...